

2013.9.19

星期四

济南天气
今天:多云,22℃~29℃
明天:阴,20℃~28℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

中秋节各部门封存公车

年内五次集中封存,节假日公车停用已成常态化

本报9月18日讯(记者陈玮)“有的部门节前两天就把公车站封条了。”一名政府部门工作人员告诉记者。18日,济南市政府部门在各自网站上公布了公务用车封存情况。继今年2月下发《关于加强党政机关公务用车管理的通知》以来,此次是济南市第五次集中封存公务用车。

记者18日下午注意到,各个部门官方网站上已经公示出了封存公车的信息,包括封存车辆的车号、车型、封存详细地址等,封存时间为9月18日至21日。济南市政府办公厅还公示了各个单位的公车封存情况,济南市质量技术监督局则公示了各分局的公车封存信息。每个部门单位封存公车

情况登记表下,公布了负责人及联系人的姓名和联系电话。“如果要在节假日使用公车,要经过负责人同意。”

今年2月6日,济南市公务用车问题专项治理工作领导小组下发《关于加强党政机关公务用车管理的通知》,要求各单位元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节

放假调休期间,除执法执勤等特殊车辆及值班车辆外,要按照规定时间和单位指定地点集中封存公务用车,并将集中封存车辆的车型、车号、封存地点、时限等信息及值班车辆信息报公务用车主管部门,同时将以上信息在本单位网站进行公示,主动接受社会监督。一名政府部门工作人员

说,节假日封存公车已经成为习惯,实现了常态化。

此外,济南市将建立公车规范使用的长效监督检查机制,济南市纪委将继续组织有关部门进行明察暗访,对于查实的违规单位或个人将及时通报,并根据相关规定处理。截至目前,已有14个单位因违反公车规定被通报批评。



18日晚7时左右,济南经十路上的汽车排起了数百米的长龙缓缓而行。当天正值中秋节的前一天,济南多条马路拥挤不堪。 本报记者 陈文进 摄

公积金提取业务今起暂停

办完审批没办提取的市民,可在中秋假期到单位开户银行办提取

本报9月18日讯(记者喻雯)记者18日从济南住房公积金管理中心获悉,当天办完审批但没取钱的市民,可在中秋假期按照规定时间到单位开户银行办理提取。

18日上午10时,济南公积金服务大厅前的百米长队已经散去,公积金管理中心在大厅西边院子设置了座椅、饮水机,为取完号等待的市民提供服务。

在公积金大厅前,济南住房公积金管理中心已经贴出有关公告。因中秋、国庆放假及公积金归集业务管理系统切换上线,自9月19日(周四)至10月7日(周一),各公

积金缴存银行、公积金审批服务大厅暂停办理住房公积金缴存、提取、账户转移业务。10月8日(周二)上午8时恢复正常上班。

有一些市民18日虽然办理了审批,但没来得及去银行办理提取。这种情况如何处理?

济南住房公积金管理中心有关人士表示,由于公积金业务系统切换上线运行,办理完提取审批的职工,携带审批后的《济南住房公积金提取申请审批表》和《公积金支取凭证》需于9月18日下午5点前到单位的公积金缴存银行办理转账提取手续。

当天办完审批后,没能到银行办支取的职工,可在中秋假期按以下时间到单位公积金开户银行办理提取。

在工商银行、农业银行、中国银行、交通银行缴存住房公积金的职工,请于9月22日下午5点前,到公积金缴存银行办理提取。

在建设银行缴存住房公积金的职工,须在9月19日至21日,根据建行各公积金开户网点营业时间安排,到单位公积金开户网点办理提取。

济南住房公积金管理中心提醒,市民务必要按照以上时间办理提取,以免影响公积金的提取使用。

相关新闻

骗取公积金,再贷款将受限

本报记者 喻雯

记者18日了解到,公积金大厅近期出现了多起提取人在不符合支取条件的情况下,伪造有关手续提取住房公积金的问题。对此,济南住房公积金管理中心提醒,该中心将严格审查提取证明文件和材料,一旦发现制假、造假套取住房公积金的行为,将其不法行为作为失信信息记入公积金业务管理系统,对其今后提取和贷款进行必要的限制,情节严重的移送公安机关依法处理。

近期,济南住房公积金管理中心工作人员发现,多名提取人在不符合支取条件的情况下,伪造有关手续提取住房公积金,主要形式有两种:一是个人伪造《房屋所有权证》、购房合同、购房发票等材料到管理中心办理个人公积金审批;二是中介机构、房地产商或其他组织、个人向职工提供伪造的《房屋所有权证》、购房合同或虚开购房发票等资料,帮助职工骗提住房公积金,并从中谋取非法利益。这两种行为都属于违法行为。